In data de 02.07.2018 laboratorul mobil afostamplasatinzona de nord a platformeiindustriale de est conform planului de monitorizare suplimentaraal APM
Prahova. Mai jos sunt prezentate rezultatele monitorizariiin perioada 16.07.2018-22.07.2018 precum si harta pozitionariiacestuia.
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Variatia indicatorului H2S in intervalul 16.07.2018-22.07.2018 in zona de nord a platformei

industriale Lukoil
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Variatia indicatorului NH3 in intervalul 16.07.2018-22.07.2018 in zona de nord a platformei
industriale Lukoil
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Variatia indicatorilor C6H6/C7HS8 in intervalul 16.07.2018-22.07.2018 in zonade nord a

platformeiindustriale Lukoil
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Variatia indicatoruluiSO2 in intervalul 16.07.2018-22.07.2018 in zona de nord a platformei

industriale Lukoil
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Variatia indicatoruluiNO2 in intervalul 16.07.2018-22.07.2018 in zona de nord a platformei

industriale Lukoil
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